

На радость медикам, на здоровье пациентам

В Реже после капитального ремонта открыли корпус центральной районной больницы

Здание медицинского учреждения преобразилось благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения, которая успешно реализуется в Свердловской области в рамках национального проекта «Здравоохранение». В отремонтированном корпусе заменили мебель и все инженерные сети.

— В Свердловской области благодаря губернатору **Евгению Куйвашеву** уделяется большое внимание строительству и преобразованию социальных объектов. Больницы и поликлиники — один из приоритетов. Преобразованию этого корпуса рады и пациенты, и сотрудники, у которых кардинально поменялись условия работы. Теперь, я уверен, сюда с радостью придут работать и молодые специалисты, — отметил заместитель министра здравоохранения Свердловской области **Сергей Турков**.

Общая сумма субсидии на проведение ремонта составила 130 миллионов рублей, еще 12,6 миллиона направили на оснащение отделений мебелью и оборудованием.

В отремонтированном корпусе расположены сразу два отделения стационара больницы: на первом этаже — инфекционное, на втором — детское. Также в крыле здания работает противотуберкулезный кабинет, поэтому требования к разделению помещений, организации вентиляции



У сотрудников преобразованного корпуса больницы кардинально поменялись условия работы

онной системы, использованию отделочных материалов были серьезные.

— Здание давно нуждалось в ремонте. Как только заработала программа модернизации первичного звена здравоохранения, мы готовы были к нему приступить, но коррективы в план внесли пандемия новой коронавирусной инфекции и временное изменение маршрутизации пациентов. Теперь работы выполнены, здание преобразилось, — рассказал главный врач Режевской ЦРБ **Жан Солдатов**.

В ходе капитального ремонта в корпусе площадью 1 760 квадратных метров были заменены все инженерные сети, сантехника, окна и двери, отремонтирована кровля, система вентиля-

ции, построены пандусы, а также проведена частичная перепланировка помещений. В отделке внутренних пространств использовались износостойкие материалы, которые выдержат частую обработку дезинфицирующими средствами. Мебель — новая, светлая и удобная. Например, кровати в инфекционном отделении современные и многофункциональные, что хорошо и для пациентов, и для медицинских работников, которые проводят лечебные процедуры.

За пять лет реализации нацпроекта «Здравоохранение» в Режевском городском округе проведены капитальные ремонты общей врачебной практики в поселке Озёрном, детской поликлинике и ее филиале, установ-

лены восемь модульных фельдшерско-акушерских пунктов, оснащенных всем необходимым для оказания плановой, неотложной и экстренной помощи. Кроме того, построена вертолетная площадка для обеспечения работы санавиации, введено в эксплуатацию новое высокотехнологичное оборудование.

Сейчас продолжается капитальный ремонт в Глинской участковой больнице, ведется строительство филиала поликлиники в микрорайоне Машиностроителей, идет подготовка к установке еще двух модульных ФАП в сельских территориях муниципалитета. Открыть все эти объекты планируется в 2025 году.

СВЕРО

Таличан приобщат к скандинавской ходьбе

В сельских населенных пунктах Талицкого городского округа жители будут приобщать к здоровому образу жизни. На базе культурно-досуговых учреждений медики создадут любительские объединения, где все желающие смогут заниматься скандинавской ходьбой и спортом. Реализовать инициативу в соответствии с задачами национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение» поможет программа «Общественное здоровье уральцев».

Совместно с медицинскими работниками Талицкой центральной районной больницы и Областной специализированной больницы медицинской реабилитации «Мая» коллективам культурно-досуговых учреждений предстоит разработать план мероприятий, составить списки желающих и определить график занятий.

— В Талицком городском округе проживают более 11 тысяч пенсионеров. Чтобы поддерживать здоровье и бодрость в старшем возрасте, нужна правильная физическая активность. Скандинавская ходьба является универсальным видом тренировок, так как сочетает элементы ходьбы и лыжного спорта. Она способствует укреплению сердечно-сосудистой системы, улучшает координацию и равновесие, а также помогает снижать вес. Такие занятия придадут стимул двигаться, а это большой плюс для людей преклонных лет, — отметил главный врач Талицкой ЦРБ **Василий Редькин**.

В Талицком городском округе открыли самый большой школьный стадион

На новом спортивном объекте в школе № 50 поселка Троицкого под Талицей созданы все условия для занятий футболом, баскетболом, волейболом, легкой атлетикой, силовых тренировок и сдачи нормативов ГТО. Строительство стадиона началось весной 2024 года. На эти цели из областного и местного бюджетов было выделено более 60 млн рублей в рамках национального проекта «Образование».

Стадион оборудован беговой дорожкой, площадкой для игр в стритбол, метания снарядов и стрельбы, двумя полосами препятствий, тремя площадками с тренажерами, скалодромом и ямой для прыжков в длину.



Новый стадион у школы № 50 стал самым крупным в Талицком городском округе

— Очень радостно всегда открывать подобные спортивные объекты, потому что ничего нет лучше, чем здоровый образ жизни. Надеюсь, что ваши результа-

ты это только подтвердят и школа № 50 будет звучать на соревнованиях районного, областного и федерального уровней. Большое спасибо тем, благодаря ко-

му этот стадион сегодня мы ввели в эксплуатацию — губернатору Свердловской области **Евгению Куйвашеву**, председателю Законодательного Собрания Свердловской области **Людмиле Бабушкиной**, правительству Свердловской области, экс-главе Талицкого городского округа **Александру Толкачёву** и председателю думы ТГО **Елене Забанным** за поддержку. Благодаря строителям за своевременную сдачу объекта, а коллектив школы — за терпение, — подчеркнул глава Талицкого городского округа **Михаил Михайлов**.

В Троицкой школе № 50 сегодня обучается 356 учеников, трудятся 29 педагогов. Это один из самых молодых педагогических коллективов в районе. В школе открыты 16 программ дополнительного образования естественно-научной, физкультурно-спор-

тивной, туристско-краеведческой, социально-гуманитарной и художественной направленности.

На базе школы действуют несколько детских общественных объединений — юнармейский отряд «Звезда», дружина юных пожарных «Спасатель», дружина юных инспекторов движения «Радар», отряд «Эколидер», «Движение Первых» и «Орлята России». Функционирует школьный спортивный клуб «Лидер» и театральная студия «Вдохновение». Есть центр образования «Точка роста», «Уральская инженерная школа».

В 2023 году школа активно вошла в проект «Биатлон в школу», и сразу три команды стали призерами Свердловской области. В этом году биатлонисты вновь подтвердили высокие результаты серебряными медалями.

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ